

上海电院电力电子实业有限公司 开展安全生产“反违章”活动计划

本报讯 根据国家电网公司、上海市电力公司、市区供电公司、久隆电力(集团)公司关于开展安全生产“反违章”活动的通知要求,开展为期二个月的安全生产“反违章”专题活动,在久隆沪东工程分公司范围内营造安全生产“反违章”的氛围。公司领导结合这次“反违章”活动,组织员工学习、检查,从我做起,从我自己开始检查,有否习惯性违章,有否侥幸违章。活动具体安排如下:

9月5日公司成立开展安全生产“反违章”领导小组和工作小组;布置“反违章”活动的要求,对员工

广泛宣传; 9月29日~10月12日各部门开展学习开展安全生产“反违章”的通知和国网公司刘振亚总经理讲话; 10月13日~10月18日进行各班组的“自查”; 10月19日~10月20日由公司工作小组复查,并对“反违章”活动进行总结。

公司要求各部门及班组扎实做好安全生产“反违章”工作,尤其是现场管理工作,通过这次检查要把公司现场安全管理工作提高一步,为公司今年实现“安全管理目标”创造全年安全零事故。

2009年3月,上海电院电气设备有限公司成立10年了。电院电气10年,我们经历了创业的艰辛和激烈的竞争;电院电气10年,我们从破

上海电院电气设备有限公司 10周年庆典系列活动

列活动,包括旅游、运动会、10周年庆典征文、班组长及以上人员座谈会暨管理工作会议、老职工及青工家长来厂参观等庆祝活动,并召开10周年庆典大会,届时,将评选出10周年庆典征文的优秀者并对先进个人进行表彰。公司10年历程回顾陈列展也将同时开幕。(公司10周年庆典征文活动负责人:张玲琳 截稿日期:2009年2月28日)

上海电院电力电子实业有限公司

安全生产“反违章”领导小组、工作小组名单

一、领导小组名单:

组长:应彭华
副组长:张宝生 王卫平
组员:樊晓峰 周伟富
吴春国

二、工作小组名单:

组长:王卫平
组员:李明星 王立法
盛献红 厉立群

公司安全生产 5253天



本报讯 截至10月1日,上海电院电力电子实业有限公司安全施工达到5253天,实现了长周期施工“零事故”的安全责任目标。

自公司成立以来,公司针对工程的问题,不断加强安全保证体系和安全监督体系建设,正确处理安全与进度、安全与质量、安全与效率之间的关系,建立起安全施工的长效机制,杜绝了各类事故的发生。(王卫平)

1. 安全管理完善求精,人身事故实现为零。安全来自长期警惕,事故源于瞬间麻痹。
2. 安全为了生产,生产必须安全。时时注意安全,处处预防事故。
3. 安全第一,警钟长鸣。安全第一,人人牢记。安全生产,齐抓共管。
4. 生命诚可贵,幸福价更高。若思无事故,安全要牢记。
5. 效益是大厦,安全是基石。忧患非忧天,预防保安全。
6. 平安幸福靠大家,安全连着你我他。
7. 生命至高无上,安全责任为天。
8. 安全责任重于泰山。
9. 构筑公共安全平台,加强经济建设开发。
10. 勿忘安全须时时警钟长鸣,珍惜生命当刻刻头脑清醒。
11. 安全是生命之本,违章是事故之源。
12. 安全是生命的基石,安全是欢乐的阶梯。
13. 质量是安全的基础,安全为生产前提。

安全生产标语

摘自《安全生产月报第8期》

上海电院电力电子实业有限公司 安全生产“反违章”活动小结

本报讯 开展安全生产“反违章”活动是对公司的安全管理工作是个促进,公司领导借借东风全面进行安全检查,首先成立安全生产“反违章”活动领导小组、工作小组,进行了分工落实。

组织学习国家电网公司刘振亚总经理提出的确保安全的“三个百分之百”的要求和“违章就是事故之源,违章就是伤亡之源,见违章不管、不制止、长期解决不好违章问题,就是失职、失责”的讲话精神,高度认识“反违章”专题活动的重要性和迫切性。大家深有感触,目前安全形势很严峻,很多事故发生都是施工人员安全意识淡薄,不遵守现场作业的各项安全规程规定,不听从工作监护人命令,这些都是长期违

章造成。我们要举一反三吸取教训,干电业活就得一板一眼,不允许违章,不允许侥幸,通过开展安全生产“反违章”活动,又一次提高员工的安全意识,警钟常鸣,确保公司全年完成安全生产目标。

边检查边整改,我们首先对工具进行全面的检查,计量检测仪器仪表送计量部门进行效验有6件;对安全用具检查45件,登高工具检查15件、电动工具检查86件,该修理的修理,该添置的添置检测工具2件,确保现场施工的工具完好率100%;

对现场施工加大查岗力度,制定查岗计划,领导亲自参加制度性的查岗工作,对现场安全管理的要求,措施进行落实监督检查,并对

施工人员现场违章的现象进行严肃的处罚,对工作负责人、现场班组长安全员作出加倍处理;要求各级领导各级安全管理人员尽心尽职,严肃了查岗纪律,有效杜绝习惯性违章,确保现场安全文明施工;

现场安全管理工作的好坏,落实情况,员工安全意识,工作习惯最终体现反映出来。通过这次开展“反违章”活动,我们工作重点在现场,工作落实在现场,最终检验结果在现场。

2008年已进入第四季度,我们认真检查今年还未完成的任务、需要改进的工作,安排好开展落实各项工作的计划作最后的冲刺!



团结一心精诚至 同舟共济金石开 ——记钣金生产工艺初见成效

本报讯 2007年9月,我公司厂区厂貌、生产车间、设备技术、产品工艺、经济效益等方面都有了很大的改变,钣金也从零开始到现在的成效,这都是每一位员工共同努力,团结一心的结果。

7月、8月、9月这三个月是钣金车间生产高峰期,根据公司安排的工作令,接连生产了X2工程 MND、GCK、XL-

21、非标箱等重点工作内容,面对如此大的工作量,既是机遇,也是挑战。钣金车间依靠了团队的力量,集体的智慧,个人服从集体,各司其职,求大同、存小异,看到公司的发展前景和希望,所以每个人要珍惜如今取得的成绩,认真地做好每件事。

在钣金所承担的主要任务中,也会遇见各方面问题,就此钣金车间每日召开站前会学习、讨论、解决,并大胆起用新人,分工明确,使工作质量明显提高。通常是这个工作面尚未处理完,另一个工作面又在等待处理,还要及时的将

工作资料报向公司,每个白天都能看到他们在机床前操作的身影,每个夜晚都能看到他们车间久久不息的灯光……

目前钣金车间还存在的工作问题就是新人对工程图纸的理解力还不够,要解决这个问题,就能让工期提前。小伙子们从解决难点入手,抽时间向师傅们请教,车间主任也会实际教授。现部分产品已通过验收,面对接下来的工作任务,相信钣金车间员工

将不负众望,有信心、有信心、更有能力地完成公司交给我们的每一项生产任务!为共创未来而努力! (顾春峰)

